
6.0

Membranpumpe

1

Sach-Nr. Pos. Name Standart Material Anz.

Sechskantschraube M16 x 80 S235JR 22

Sechskantschraube M16 x 100 S235JR 8

Verbindungsschraube M16 x 65 S235JR 16

Sechskantschraube M10 x 80 S235JR 2

Sechskantschraube M10 x 60 S235JR 8

Sechskantschraube M10 x 45 S235JR 4

Sechskantschraube M8 x 45 S235JR 38

Sechskantschraube M6 x 35 S235JR 6

Verbindungsschraube M6 x 45 S235JR 40

Unterlegscheiben di = 24 Edelstahl 2

Unterlegscheibe di= 16 S235JR 100

Unterlegscheibe di= 10 S235JR 4

Unterlegscheibe di = 8 S235JR 76

Unterlegscheibe di= 6 S235JR 68

Sechskantmutter M24 Edelstahl 2

Sechskantmutter M16 S235JR 54

Sechskantmutter M10 S235JR 38

Sechskantmutter M8 S235JR 38

Sechskantmutter M6 S235JR 78

Ringmutter M10 x 1,5 Aluminium 60618

Normteile

Blattzahl :

   KUKATE34M© 
Sachnummer :

Name :


